

租借加盟巴黎圣日耳曼 王子公园“秋水伊人”

北京时间9月3日,意甲国际米兰队前队长伊卡尔迪的转会闹剧终于在夏季转会窗口关闭前暂时告一段落,法甲豪门巴黎圣日耳曼宣布,阿根廷前锋伊卡尔迪正式以租借的形式加盟,他将为巴黎圣日耳曼效力到明年夏天。

由于续约等一系列问题,国际米兰在今年年初将伊卡尔迪打入“冷宫”,并想方设法送走这位前队长,尤文图斯、那不勒斯、罗马等多支意甲球队皆与其传出转会传闻,但最终都未能成行。在法甲夏窗转会截止日当天,巴黎圣日耳曼终于与国际米兰在伊卡尔迪转会一事上达成一致。

其实,巴黎圣日耳曼体育主管莱昂纳多一直对伊卡尔迪青睐有加,只不过此前伊卡尔迪一直考虑留在意大利踢球,所以大巴黎没有过早出手,直到夏窗关闭日“压哨”签下伊卡尔迪。

“感谢巴黎圣日耳曼俱乐部对我的信任,我将竭尽所能帮助新球队在各项赛事中走得更远。我非常期待在巴黎王子公园球场比赛,这是一座充满激情的球场。”伊卡尔迪说。

在姆巴佩、卡瓦尼两名大将受伤的情况下,伊卡尔迪的到来将缓解巴黎圣日耳曼在锋线上的“用人荒”,他在新东家将身披18号球衣。

“蓝黑军团”国际米兰在官方公告中确认,伊卡尔迪将为巴黎圣日耳曼租借效力一年,对方有权在租借期满后,将伊卡尔迪买断。与此同时,将伊卡尔迪原本在2021年6月到期的合同延长一年。



伊卡尔迪展示球衣

尽管国际米兰没有透露转会费的具体细节,但有消息称,伊卡尔迪的租借费用为500万欧元,在此期间他将获得超过700万欧元的年薪。如果巴黎圣日耳曼决定使用买断权,这支法甲豪门将再支付6500万欧元,伊卡尔迪将签署一份为期四年,年薪达到1000万欧元的合同。

除了伊卡尔迪,巴黎圣日耳曼还在夏窗关闭之前签下了西甲皇马门将纳瓦斯。

据悉,哥斯达黎加门将纳瓦斯的

转会费为1350万欧元,他与大巴黎签下两年合约。

“对我来说,来到王子公园是一个巨大的挑战,这是一支伟大的球队,一座美丽的城市。”32岁的纳瓦斯说,“我暂时还不会说法语,但我会认真学。我会努力融入球队,为球队的胜利贡献自己的力量。”

纳瓦斯2014年以1000万欧元的转会费加盟皇马。此后在皇马三获欧冠冠军,四夺世俱杯冠军,还获得一次西甲冠军。(东番)



北京时间9月3日,国足主帅里皮(中)指导武磊(右)。当日,效力西甲西班牙人队的武磊抵达广州,正式向国足报到,并参加了训练,全力备战2022世界杯预选赛亚洲区40强赛。根据赛程,国足将在9月10日客场迎战马尔代夫,开启40强赛征程。新华社发

周琦主动揽责 男篮团结向前

北京时间9月3日,中国男篮队员周琦在训练后接受媒体采访时表示,输给波兰队自己有很大的责任,那是一个难熬的夜晚。

在男篮世界杯小组第二轮的较量中,中国男篮最终以3分之差不敌波兰队,发关键界外球出现失误的周琦赛后处在了舆论的风口浪尖上。

“那肯定是一个很难熬的夜晚,最后的边线发球失误自己有很大责任,在加时赛时候的状态也不是特别好。”周琦说。

不过,中国男篮队员在微博上集体发声力挺周琦。对此,周琦说:“在比赛中以及赛后,大家都在相互鼓励。不管怎么说,球在我手里,我的责任肯定是最大的,希望我们下一场能有好的发挥,把比赛赢回来。”

输掉比赛,周琦坦言对自己来说也是一种经历,他说:“对我来说,这么胶着的比赛打到最后这样的关键时刻,遇到的相对比较少,自己在心态、临场的思想方面确实会有个很大的转变和提升。”

中国队主教练李楠表示:“周琦主动揽责,这一点值得肯定和鼓励。但我们不应一直关注在球员的失误上,而是要通过整个比赛找到解决办法,去赢得下一场比赛。”

中国男篮将在今日20时迎战小组最后一个对手委内瑞拉队,唯有取胜才能晋级十六强。(东番)



大坂直美

让出头把交椅
无缘美网八强

北京时间9月3日,在2019美国网球公开赛女单第四轮的比赛中,日本的大坂直美以5比7、4比6不敌瑞士名将本西奇,卫冕之路戛然而止。

同时,大坂直美也将自己世界第一的宝座拱手让给新科法网冠军、澳大利亚球员巴蒂。

大坂直美的出局也意味着本赛季四大满贯女单冠军将由四位不同球员获得,这已经是连续第三个赛季出现这种情况。

本西奇算是日本球手大坂直美的克星,这场较量是本西奇本赛季连续第三次击败大坂直美。

赛后本西奇将自己的胜利归结为调整能力。“我打球的风格就是根据不同对手采取不同的方法。我的击球力量不是最大的,我的制胜分没有那么多,发球直接得分也不是我的长项,但是我总能读懂对手的比赛,我每次比赛都会这么做。今天的比赛,我的作战计划正好制约了大

坂直美。”本西奇说。

大坂直美也有同感。她说:“我觉得本西奇在比赛中有很清晰的比赛计划,并且执行非常坚决。”

比赛中大坂直美从一开始就非常挣扎,膝盖的疼痛也影响了她的移动。首盘第一个发球局大坂直美就被破发,随后大坂直美在第4局反破成功。但是本西奇发挥异常稳定,再次破掉大坂直美的一个发球局后,以7比5赢得首盘。

第二盘本西奇在发球局固若金汤,没有给对手一个破发点。第五局大坂直美连丢4分遭到破发,最终以4比6输掉整场比赛。

“不能够在这里卫冕当然让我感到失望,谁都不愿意失败,不过我同样在这些失败中学到了东西,我显然有很多地方需要继续提高。”21岁的大坂直美说,“我不愿意去纠缠一场比赛的失利,整体来看,这个夏天我打得越来越好,美网是我最近几个月以来打得最好的一个赛事。”(迟暮)



北京时间9月3日,C罗在颁奖典礼上。当日,葡萄牙足协在里斯本举行了年度颁奖典礼,效力意甲尤文图斯的C罗连续第三年获得葡萄牙最佳男足运动员的奖项。这也是C罗第10次获得该奖项。新华社发